

Частное общеобразовательное учреждение «Школа Экспресс» Санкт-Петербурга (ЧОУ «Школа Экспресс» Санкт-Петербурга)

Творческая работа «Победители»

Автор:

Хабипов Фарит, 7 класс

Контактный телефон:

8-919-945-83-30

Санкт-Петербург

2015

Великая Отечественная война 1941—1945 — война Союза Советских Социалистических Республик против Германской империи.

В первой половине 1941 года советская разведка постоянно сообщала о готовящемся немецком нападении, однако советское руководство игнорировало эти предупреждения, так как те содержали противоречивую информацию, а частично — из правильной и справедливой информации делались ложные выводы. Сталин считал, что столкновение с Германией может произойти не раньше лета 1942 г. Поэтому оставшееся время он стремился использовать для подготовки к войне с максимальной выгодой.

Шло сосредоточение огромного количества войск на границе с Германией. В то же время нельзя было дать немцам повода для обвинения в нарушении пакта о ненападении. Поэтому, несмотря на очевидную подготовку Германии к агрессии против СССР, Сталин лишь в ночь на 22 июня отдал приказ о приведении войск приграничных округов в боевую готовность. В войска эта директива поступила уже тогда, когда немецкая авиация бомбила советские города.

На рассвете 22 июня 1941 г. германская армия всей своей мощью обрушилась на советскую землю. Открыли огонь тысячи артиллерийских орудий. Авиация атаковала аэродромы, военные гарнизоны, узлы связи, командные пункты Красной Армии, крупнейшие промышленные объекты Украины, Белоруссии, Прибалтики.

В тот же день было объявлено о всеобщей мобилизации военнообязанных, введено военное положение в западных районах страны, были образованы Северный, Северо-Западный, Западный, Юго-Западный, Южный фронты.

Началась Великая Отечественная война советского народа, продолжавшаяся 1418 дней и ночей.

Свой вклад в победу в Великой отечественной войне внесли и мои прадеды.



Кадочников Андрей Иванович

(20.10.1924-09.03.1997)

Мой прадедушка Кадочников Андрей Иванович родился 20 октября 1923 года в деревне Козловка Тюменской области.

До войны, начиная с марта 1940 года, работал в сельсовете избачем (заведующий избой-читальней).

Во время Великой отечественной войны служил:

- * 1942-1944 гг - в 107 стрелковом полку пулеметчиком;
- * с июня 1944 года по август 1944 года - в 108 стрелковом полку пулеметчиком;

11 августа 1944 года был ранен в правую кисть руки и получил легкое ранение в живот. Лечение проходил в госпитале в Ленинграде.

После лечения и по март 1946 года служил в 204 стрелковом полку писарем.

После войны с 15 мая 1946 года работал старшим счетоводом; столяром, плотником на железнодорожной станции; бухгалтером в совхозе.

Награжден медалями: "За боевые заслуги" 12 июня 1945 года; "За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг" 9 мая 1945года; "20 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг" 7 мая 1965 года; "Ветеран труда" 7 декабря 1983 года; "Орден Отечественной войны 1 степени" 11 марта 1985 года; "Георгий Жуков" 19 января 1998 года; "40 лет Победы", "50 лет Победы"; "70 лет Вооруженным силам СССР".



**Хабинов Акрам
Ахметгараевич**

(09.06.1922 - 11.04.1986)

Мой прадедушка Хабинов Акрам Ахметгараевич родился 9 июня 1922 года в селе Какре Елга (Кривая река) Татарии.

До войны дедушка работал трактористом в колхозе.

17 июня 1941 года прадедушку призвали в армию. Это произошло очень быстро – в поле, где он работал, принесли повестку из военкомата. Через 4 часа он был в военкомате, который находился в восьми километрах от села. По пути к месту службы поезд, в котором ехал прадедушка, уже попал под бомбёжку – началась война.

Так как прадедушка был трактористом, его направили на ускоренные курсы и за два месяца обучили на танкиста. В начале войны в армии танков не хватало, и поэтому прадедушка стал пулеметчиком.

Прадедушка участвовал в Сталинградской битве. В июле 1942 года в бою дедушку контузило и он попал в плен. До апреля 1945 года он был в плену в Западной Германии. Там его освободили из плена солдаты американской армии.

После войны прадедушка работал трактористом в колхозе, потом перевозил буровые вышки.

Прадедушка получил награды: медаль «За отвагу»; «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг»; «Орден боевой славы» 3 степени;

Советский народ не жалел ни сил, ни жизни для того, чтобы приблизить час победы над врагом. Героизм советских людей не знал границ.

Безвозвратные людские потери СССР на советско-германском фронте с 22.6.1941 г. по 9.5.1945 г. составили около 20 млн. человек: убито, умерло от ран и болезней, небоевые потери - 6 885,1 тыс. человек; попало в плен, пропало без вести - 4559 тыс. человек, из них умерло в плену - около 1,5-2 млн. человек; безвозвратные потери гражданского населения составили 13 684 692 чел.

В День Победы мы воспеваем славу беспримерному подвигу нашего народа. Поём гимн беспримерному героизму, храбрости, бесстрашию, самоотверженности советских людей, которые всё отдали для победы: труд, кровь, а двадцать миллионов из них – жизнь.

День Победы – это и день скорби, день памяти об этих двадцати миллионах, погибших на фронте, в концентрационных лагерях, на временно оккупированной фашистами территории

Мы должны помнить, какой ценой была достигнута наша победа, какой ценой был сохранен мир. Нашему поколению стоит брать пример с еще живых, и почитать уже ушедших от нас **героев Великой Отечественной войны**. Они подарили всем нам будущее. А без знания своего прошлого, никогда не будет будущего.

Вечная память героям Великой Отечественной Войны!!!!